



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΑΜΦΙΠΟΛΕΩΣ 21, Τ.Θ. 23931, 1687 ΛΕΥΚΩΣΙΑ - ΚΥΠΡΟΣ
ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 22449880, ΤΗΛΕΟΜΟΙΟΥΤΥΠΟ: 22449890
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: cyprnoc@olympic.org.cy
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ :
ΤΗΛΕΦΩΝΟ : 22449692, ΤΗΛΕΟΜΟΙΟΥΤΥΠΟ : 22449891
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : cyprnoc.sofiopoulos@olympic.org.cy

ΕΘΝΙΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΚΥΠΡΟΥ



8^ο ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ “Pierre de Coubertin” “Ο Αθλητής ως πρότυπο μέσα από τα μάτια των μαθητών”

Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 22 Φεβρουαρίου στο Ολυμπιακό Μέγαρο, το 8^ο Μαθητικό Συνέδριο “Pierre de Coubertin”. Το θέμα του συνεδρίου που διοργανώθηκε από την Επιτροπή “Pierre de Coubertin” της Εθνικής Ολυμπιακής Ακαδημίας Κύπρου (ΕΟΑΚ), ήταν «Ο αθλητής ως πρότυπο μέσα από τα μάτια των μαθητών».

Το τελετουργικό της έναρξης του συνεδρίου περιλάμβανε την ανάκρουση του Ολυμπιακού Ύμνου, και χαιρετισμό από τον Πρόεδρο της ΕΟΑΚ κ. Ντίνο Μιχαηλίδη, ο οποίος αναλύοντας την επιλογή του θέματος του συνεδρίου ανέφερε μεταξύ άλλων και τα εξής : «Ο αθλητισμός ως αντανάκλαση της κοινωνίας επηρεάστηκε από τις σύγχρονες τάσεις με αποτέλεσμα όλα τα μειονεκτήματα της σύγχρονης εποχής να εμφανίζονται στην αθλητική πρακτική. Το Ολυμπιακό Κίνημα όμως, έχει τους τρόπους να αντιδράσει και να διακηρύξει πως ο δικός του τρόπος ζωής και η δική του φιλοσοφία είναι ίσως η πιο ενδεδειγμένη λύση. Θα πρέπει όμως να γίνουν πιο κατανοητοί, πρακτικοί και εφαρμόσιμοι. Ο πιο πρακτικός, σίγουρος και ιδανικός τρόπος για να πείσει, είναι η ύπαρξη θετικών προτύπων και η προβολή τους, ως παραδείγματα, ιδιαίτερα για τους νέους».

Στο συνέδριο συμμετείχαν 150 περίπου μαθητές από πέντε Λύκεια της Κύπρου, που είναι το Παγκύπριο Γυμνάσιο (Λευκωσία), το Λύκειο Κοκκινοχωριών (Αμμόχωστος), το Λύκειο Λειβαδιών (Λάρνακας), το Λύκειο Λινόπετρας (Λεμεσός), και το Λύκειο Αρχ. Μακαρίου Γ' (Πάφος), ενώ ξεχωριστή ήταν και φέτος η παρουσία μαθητών από την Ελλάδα. Φέτος προσκλήθηκαν από την ΕΟΑΚ μαθητές της Σχολής Αντωνοπούλου “Εκπαιδευτήρια Αναγέννηση”. Στο συνέδριο έδωσαν το παρόν και μαθητές του Αθλητικού Σχολείου Έγκωμης.

Οι μαθητές από την Ελλάδα, βρίσκονται στην Κύπρο για ένα τριήμερο και το πρόγραμμα παραμονής τους πέραν της συμμετοχής στο Μαθητικό Συνέδριο, περιλαμβάνει επίσκεψη στα Φυλακισμένα Μνήματα, τον Τύμβο Μακεδονίτισσας, στο Παγκύπριο Γυμνάσιο, καθώς και στη «Λεβέντειο Βιβλιοθήκη».

Το πρόγραμμα του συνεδρίου παρουσίασε η Επιθεωρήτρια Φυσικής Αγωγής του Υπουργείου Παιδείας και μέλος της Εφορείας της ΕΟΑΚ κα Κάλλη Χατζηιωσήφ.

Διαχρονικός Χορηγός



Μέγας Χορηγός



Επίσημος Χορηγός



Χαιρετισμό απηύθυναν ο Πρόεδρος της ΕΘΝΟΑ κ. Γιώργος Αλικάκος και εκ μέρους του Προέδρου του ΚΟΑ Ανδρέα Μιχαηλίδη, το Μέλος του Δ.Σ του οργανισμού Δώρα Κυριάκου. Παρέστησαν επίσης ο Σύμβουλος του Προέδρου της Δημοκρατίας για θέματα Αθλητισμού Φοίβος Ζαχαριάδης, Μέλη του Εκτελεστικού Συμβουλίου της ΚΟΕ και της Εφορείας ΕΟΑΚ, ο Δήμαρχος Αγλαντζιάς Χαράλαμπος Πετρίδης και οι εκπρόσωποι του ΔΗ.ΣΥ. Κώστας Παπακώστας και της Συμμαχίας Πολιτών Ανδρέας Θεμιστοκλέους.

Οι μαθητές επέλεξαν οι ίδιοι τον τρόπο παρουσίασης, επιλέγοντας, ποίηση, τραγούδι, θεατρικά δρώμενα, χορό, βιντεοσκοπημένες συνεντεύξεις και τις νέες τεχνολογίες, ενώ για πρώτη φορά υπήρξε διαδικτυακή απ' ευθείας προβολή του συνεδρίου μέσω της ιστοσελίδας της ΚΟΕ στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης. Οι παρουσιάσεις, οι εισηγήσεις και τα πορίσματα του συνεδρίου θα εκδοθούν όπως κάθε χρόνο σε αναμνηστικό λεύκωμα, και θα σταλούν στους συμμετέχοντες, στους οποίους δόθηκε επίσης Δίπλωμα Συμμετοχής.

Πρωτόκολλο Συνεργασίας ΕΟΑΚ-ΕΘΝΟΑ

Των εργασιών του συνεδρίου προηγήθηκε η υπογραφή της ανανέωσης του πρωτοκόλλου συνεργασίας μεταξύ των Εθνικών Ολυμπιακών Ακαδημιών Κύπρου-Ελλάδας από τους Προέδρους Ντίνο Μιχαηλίδη (ΕΟΑΚ), και Γιώργο Αλικάκο (ΕΘΝΟΑ). Το Μνημόνιο Συναντίληψης τελούσε ήδη εν ισχύ από τον Δεκέμβρη του 2015, και σκοπός αυτής της συνεργασίας, είναι η ενδυνάμωση των σχέσεων φιλίας, προς όφελος και των δύο Ακαδημιών, μέσω ενεργειών που περιλαμβάνουν μεταξύ άλλων,

- την ανταλλαγή πληροφοριών και απόψεων σε θέματα Ολυμπισμού ή Ολυμπιακής Παιδείας, αθλητικής πρακτικής, καθώς και σε άλλους τομείς αμοιβαίου ενδιαφέροντος,
- την ανταλλαγή επισκέψεων – κατόπιν προσκλήσεων για συμμετοχή σε εκδηλώσεις που διοργανώνει η κάθε Εθνική Ολυμπιακή Ακαδημία,
- τη μελέτη προϋποθέσεων για κοινή δράση σε θέματα Ολυμπισμού και κοινές διοργανώσεις με βάση τα ενδιαφέροντα και τις ανάγκες κάθε Εθνικής Ολυμπιακής Επιτροπής,
- συντονισμό θέσεων και απόψεων κατά τη διάρκεια αθλητικών γεγονότων ανά τον Κόσμο,
- την ανταλλαγή έντυπου υλικού, που εκδίδει κάθε Εθνική Ολυμπιακή Επιτροπή,
- την εκπόνηση και προώθηση κοινού προγράμματος Ολυμπιακής Παιδείας με έμφαση στην Ελληνική Ιστορία και παράδοση.

Εθνική Ολυμπιακή Ακαδημία Κύπρου
22 Φεβρουαρίου 2019

Διαχρονικός Χορηγός



Μέγας Χορηγός



Επίσημος Χορηγός

